



UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO
XXIII ENCONTRO DE INICIAÇÃO À DOCÊNCIA – ENID



ERRATA Nº 01/2021 – EDITAL PRG Nº 26/2021

A Pró-Reitoria de Graduação da Universidade Federal da Paraíba torna pública a errata do **RESUMO EXPANDIDO, Anexo I** do Edital nº 026/2021 PRG/UFPB, de 30 de setembro de 2021.

Onde se lê:

Programa Acadêmico(monitoria, PET, Pibid, Prolicen, Protut ou Residência Pedagógica), sigla do Centro de Ensino, Campus

(centralizado e itálico, fonte Times New Roman tamanho 10)

Leia-se:

Programa Acadêmico(monitoria, PET, Pibid, Prolicen, Protut ou Residência Pedagógica), sigla do Centro de Ensino, Campus

(centralizado e itálico, fonte Times New Roman tamanho 12)

João Pessoa, 22 de outubro de 2021.

SILVANA CARNEIRO MACIEL
PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO